

# Møre og Romsdal idrettskrets

Idrettsvegen 2, 6413 MOLDE

Tlf. + 47 992 70 638

[www.mrik.no](http://www.mrik.no)

NORGES  
IDRETTSFORBUND  
Møre og Romsdal idrettskrets



## Innkalling til styremøte

Møte nr: 10/2022-24

Møtested: Idrettssenteret

Møtedato: 6.september 2023

Klokkeslett: 17:00 – 20:00 (Mat serveres fra 16:15)

Navn	Tilstede	Forfall	Merknad
Kåre Sæter			
Berit Kalgraff			
Rita Dyrseth			
Siv Birgit Nummedal			
Frode Elias Synnes			
Charles Tøsse			
Bernhard Riksfjord			
Elisabeth Sylte			
Niels Adon Leenders			
Roar Lervik			Adm
Kjetil Håve			Adm
Geir H. Moholt			Adm
Ellen C. Hammer			Adm
Vegard Rangsæter			Adm
Nils Erik Ulset			Adm



# Møre og Romsdal idrettskrets

Idrettsvegen 2, 6413 MOLDE

Tlf. + 47 992 70 638

[www.mrik.no](http://www.mrik.no)



## **SAKSLISTE:**

### **VEDTAKSSAKER**

**SAK 74/2022-2024 GODKJENNING AV PROTOKOLL 9/2022-2024**

**SAK 75/2022-2024 HABILITET**

**SAK 76/2022-2024 REPRESENTASJON**

**SAK 77/2022-2024 MØTEPLAN FOR HØSTEN**

**SAK 78/2022-2024 EKSTRAORDINÆRT IDRETTSTING**

**SAK 79/2022-2024 UNGDOMSUTVALGET**

**SAK 80/2022-2024 REGNSKAPSRAPPORT 1 HALVÅR**

**SAK 81/2022-2024 IDRETTSKRETSTING 2024**

**SAK 82/2022-2024 TRIBUNEBYGGET**

**SAK 83/2022-2024 IDRETTE I MØRE OG ROMSDAL SKAL**

**SAK 84/2022-2024 EKSTRATILDELING PÅ 125 MILL TIL IL MOT BARNEFATTIGDOM**

**SAK 85/2022-2024 AKTIVITETSMIDLER**

### **ORIENTERINGSSAKER:**

**O-SAK 00/2022 – 2024 xxx**

IP SAK=idrettspolitisksak, KO SAK = Kontrollsak, UTsak= Utviklingssak, O SAK= orienteringssak

## Vedtaksaker

### **Sak 74/2022-2024 Godkjenning av protokoll 9/2022-2024**

#### **Forslag til Vedtak:**

**Protokoll nr. 9/2022-2024 godkjennes uten merknader.**

### **Sak 75/2022-2024 Habilitet**

Habilitet er regulert i NIFs lov § 2-8 og handler primært om behandling av enkeltsaker. Formålet med bestemmelsen er å sikre at personlige/utenforliggende interesser ikke spiller inn ved den enkelte avgjørelse og skape tillit til at idrettsforvaltningen er objektiv og upartisk»

Relevante problemstillinger:

- En person kan være inhabil selv om det ikke er noe konkret grunnlag for å anta at han eller hun vil legge vekt på usaklige hensyn
- Det er uten betydning om medlemmet selv anser seg for å være fullt ut i stand til å treffe en objektiv og balansert avgjørelse

Formålet med bestemmelsen og forvaltningen av den er å skape tillit utad. § 2-8 omhandler enkeltsaker, og vurdering i forhold til habilitet tas opp på hvert styremøte.

Det er spesielt to momenter som ligger til grunn for vurderingen:

- Inhabilitetsinnsigelse er ikke reist av noen parter
- Ingen av sakene som skal opp til behandling innebærer særlige fordeler, tap eller ulempe for styremedlemmer eller administrasjon

#### **Forslag til Vedtak:**

**§ 2-8, inhabilitet, kommer ikke til anvendelse under styremøte nr. 10/2022-2024 i Møre og Romsdal idrettskrets.**

### **Sak 76/2022-2024 Representasjon**

MRIK inviteres i løpet av året til deltagelse i årsmøter/ting, jubileumsarrangementer og andre arrangementer.

Representasjonsoppgavene fordeles blant styremedlemmer og administrasjonen. Følgende invitasjoner er kommet siden siste styremøte:

- 

#### **Forslag til Vedtak:**

**Følgende personer representerer MRIK:**

-

### **Sak 77/2022-2024 Møteplan for høsten**

Følgende møtedatoer foreslås:

18.oktober

24 og 25 nov, evt 17 og 18 nov

### **Forslag til Vedtak:**

**Følgende styremøter gjennomføres høsten 2024:**

### **Sak 78/2022-2024 Ekstraordinært idrettsting**

Ekstraordinært idrettsting blir gjennomført digitalt den 26.oktober ,  
klokken 15:00-21:00

Følgende delegater foreslås:

Leder Kåre Sæter

Nestleder Berit Kalgraf

Styremedlem Rita Dyrset

IR leder Roger Øien

Reserve: Ingrid Botslangen

### **Forslag til Vedtak:**

### **Sak 79/2022-2024 Ungdomsutvalget**

Vi har, som tidligere år, brukt sommeren til å søke etter nye ungdommer inn i ungdomsutvalget. Det har komt tre kandidater; ei fra hestemiljøet i Molde og to nystarta studenter på Høgskolen i Molde som ikke er medlemmer i et idrettslag i Møre og Romsdal (enda).

Videre er det én fra det nåværende ungdomsutvalget som har svart «ja» på om at han ønsker å fortsette i ungdomsutvalget.

Dette betyr at vi per nå har 4 ungdommer som er interessert og samtidig har et vedtak på at vi skal ha minimum 5 ungdommer i utvalget.

Anledningen er derfor god til å ta en diskusjon i styret på om man ønsker å fortsette med ungdomsutvalg, hva som er hensikten med et ungdomsutvalg og om man føler at måten man har gjort det på frem til nå er den ideelle måten for å få frem de unges stemme.

Vedlagt styrepapirene ligger informasjon om de som ønsker å være med i ungdomsutvalget.

**Forslag til Vedtak:**  
**Saken legges frem uten forslag til vedtak.**

**Sak 80/2022-2024 Regnskapsrapport 1 halvår**

Regnskapsrapport for første halvår vil bli lagt frem og gjennomgått på styremøtet.

**Forslag til Vedtak:**  
**Styret tar regnskapsrapporten til orientering.**

**Sak 81/2022-2024 Idrettskretsting 2024**

Idrettskretstingen foreslås gjennomført den 20.april 2024

Skal tinget gjennomføres Digitalt eller fysisk? Hvis fysisk; hvor?

Oppdatert fremdriftsplan for tingforberedelsene gjennomgås på møtet

**Forslag til Vedtak:**  
**Idrettskretstinget 2024 gjennomføres den 20.april 2024. Tinget gjennomføres digitalt.**

**Sak 82/2022-2024 Tribunebygget**

Arbeidsgruppen vil legge frem en statusrapport på arbeidet som er gjennomført så langt og skissere noen alternativer for videre eierskap til Tribunebygget.

De tre mest relevant alternativene som skal utredes er:

- 1) MRIK beholder bygget
- 2) MRIK selger/overfører bygget til Tribunebygget AS
- 3) MRIK selger bygget eksternt (primært til Molde kommune)

Det er i sommer gjennomført en teknisk tilstandsrapport på bygget (ligger vedlagt innkallingen)

**Forslag til Vedtak:**

### **Sak 83/2022-2024 Idretten i Møre og Romsdal SKAL**

Idretten VIL ble vedtatt på idrettstinget i juni. Dette dokumenter staker ut kursen for idretten i Norge og MRIK skal utvikle sin egen handlingsplan Idretten i Møre og Romsdal SKAL, basert på denne planen.

Vi tar en gjennomgang av [idretten VIL](#)

Vår handlingsplan for inneværende periode legges også ved innkallingen som utgangspunkt for diskusjonen.

### **Forslag til Vedtak:**

### **Sak 84/2022-2024 Ekstratildeling på 125 mill til IL mot barnefattigdom**

I begynnelsen av Juni kom en ekstratildeling fra regjeringen på 125 mill. til bekjempelse av barnefattigdom i Norge. Dette er penger som skal gå uavkortet til idrettslagene og det stilles ikke krav til søknad eller rapportering på disse midlene.

Våre fire største idrettsråd (Ålesund, Molde, Kristiansund og Hustadvika) fikk midler direkte, som de skal fordele til sine idrettslag.

MRIK fikk også 1,1 mill som vi skal fordele videre. Disse pengene ble fordelt ut til kommunene basert på SSB tall for antall barn som vokser opp i familier med vedvarende lavinntekt.

Vi ønsker å få til en så rettferdig fordeling som mulig av disse midlene og har anbefalt at idrettsrådene ber IL melde tilbake hvor stor problemet er i deres idrettslag slik at midlene kan tildeles de som trenger det. Ved en flat fordeling vil pengene også tilfalle idrettslaget som ikke opplever dette som et problem, da vi vet at dette problemet er ujevnt fordelt mellom klubbene.

Når det gjelder pengene vi skal fordele så sendte vi ut et spørsmål til alle idrettsrådene om de ønsker å fordele selv, eller om vi skal fordele for dem.

9 IR ønsket at vi skal fordele midlene, og for disse kommunene plukket vi ut alle idrettslag som har innrapportert aktivitet for barn og unge. Vi sendte ut et spørreskjema hvor vi ba klubbene oppgi ca hvor mange barn de har som sliter med økonomien i deres klubb.

Ved fristens utløp den 29.august var det 17 idrettslag (av totalt 81) som har meldt inn behov for 244 barn/unge.

**Forslag til Vedtak:  
Styret i MRIK godkjenner de valgte fordelingskriteriene for midlene til IL i MogR.**

**Sak 85/2022-2024 Aktivitetsmidler**

Ved tildeling av driftstilskudd fra Møre og Romsdal Fylkeskommune er 600 000 kroner øremerket til særiddrettene med aktivitet her i fylket.

Følgende tildeling skal godkjennes av styret før utbetaling:

Navn på organisasjonsleddet som søker om	Antall medlemslag/k	Faktisk rapportert	Adm.tilskudd	Akt.tilskudd	Sum tilskudd
Sunnmøre Fotballkrets	63	63	34259,82	61678,32	95 938,14
Møre og Romsdal skikrets	69	69	37522,66	67552,45	105 075,11
Norges Danseforbund Region Midt	7	10		9790,21	9 790,21
Norges Bordtennisforbund region Midt	6	10		9790,21	9 790,21
NHF Region Nord	39	44	23927,49	43076,92	67 004,42
Norges Basketballforbund Region Midt	5	10		9790,21	9 790,21
Møre og Romsdal Gymnastikk- og Turnkrets	17	15		14685,31	14 685,31
Norsk Friidrett Møre og Romsdal	91	91	49486,40	89090,91	138 577,31
Møre og Romsdal Orienteringskrets	8	20		19580,42	19 580,42
NFF Nordmøre og Romsdal	53	53	28821,75	51888,11	80 709,86
Møre og Romsdal Seilkrets	5	10		9790,21	9 790,21
Midt Norge Bandyregion	11	11	5981,87	10769,23	16 751,10
Møre og Romsdal Skytterkrets	25	23		22517,48	22 517,48
	399	429	180000,00	420000,00	600 000,00

**Forslag til Vedtak:  
Styret i MRIK godkjenner det fremlagte forslaget til fordeling av aktivitetsmidler for 2023**

**Sak 86/2022-2024 Sonesamarbeid Idrettsråd i MogR**

På idrettstinget ble det fattet et vedtak at IR kan bruke inntil 5% av LAM midlene til finansiering av eget IR. Kravet er at kommunen må bidra med tilsvarende beløp.

Vi har sendt en undersøkelse til IR i fylket for å kartlegge interessen om «våre» IR kan ta ut inntil 5% og matche dette med tilsvarende sum hos kommunen. Dette vil inngå som delfinansiering av to heltids sonekoordinatorer.

**Forslag til Vedtak:  
Styret tar finansieringsplanen for soneråd til orientering og godkjenner bruken av LAM midler til finansiering av to stillinger**

## **Orienteringssaker:**

### **O-sak 11/2022 – 2024 Daglig ledersamling på Åndalsnes 29 og 30.august**

Vi gjennomførte en daglig leder samling med ulike relevante tema for ansatte daglig ledere. Temaene som ble berørt var Frivillighet, Økonomi som barriere for deltagelse, Mitt Varsel samt en presentasjon fra NHO idrett og fordelene for IL å være medlem der.

**Molde, 30.08.2023**

---

**Styreleder  
Kåre Sæter  
sign**

---

**Organisasjonssjef  
Roar Lervik  
sign**